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Los ejercicios 1 a 4 se responden de acuerdo con la siguiente paradoja enunciada por Zenén de Elea
en el siglo V a. C. "Si Aquiles, el de los pies rapidos, compite con la tortuga en una carrera, dandole a
€sta una ventaja, nunca lograré alcanzarla”.

Suponte que Aquiles le da a la torguga 100 m de ventaja y que su velocidad es 10 metros por segundo,
v la velocidad de la tortuga, 1 m por segundo.
Empieza la carrera:

1. Si Aquiles recorre los 100 m, no se puede afirmar que:

a. Alcanza a la tortuga.

b. La distancia que los separa es 10 m.

c. Aquiles y la tortuga se han movido 10 segundos.
d. La tortuga recorre 10 m.

2. Si después de recorrer los 100 m, Aquiles recorre otros 10 m, no se puede afirmar que:

a. El tiempo gastado por Aquiles es (10 + 1) segundos.
b. La distancia que los separa es 1 m.

c. Alcanza a la tortuga.

d. La tortuga recorre 11 m.

3. Si Aquiles recorre 1 m, después de recorrer los 110 m, se puede afirmar que:
a. Alcanza a la tortuga.
b. El tiempo gastado por Aquiles es (10 + 1 + — ) segundos.
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c¢. La tortuga se mueve | segundo. i
d. La distancia recorrida por la tortuga es To ™

4. Teniendo en cuenta la carrera, podemos afirmar:

a. Aquiles nunca alcanzard la tortuga.
b. El tiempo gastado por Aquiles para alcanzar a la tortuga es la suma infinita:
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y es por esto que nunca la alcanzara

c. La alcanza a los l_g(_)_ segundos.

d. Ninguna de las anteriores es cierta.





